

DRŽAVNOM SEKRETARU VLADE RS, G-DINU A.LJUBIĆU

Predmet: **Obračanje povodom privatizacije i poslovanja FAP-a**

SINDIKAT "FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST" se više puta i na više adresa, obraćao odgovarajućim organima i institucijama nadležnim za poslovanje i privatizaciju FAP-a, u cilju da reaguju i spreče; bezakonje, pljačku i propast preduzeća. Po našim obraćanjima do sada nije ništa konkretno preduzeto, pa se obraćamo lično Vama, sa željom, molbom i nadom da hitno reagujete. Shodno javnom opredeljenju Vlade, "borba protiv kriminala i korupcije", tražimo od Vas da hitno reagujete i sprečite dalje urušavanje FAP-a i pljačku njegove imovine, kao i da prekinete privatizaciju, odnosno tender za prodaju FAP-a, koji niti je zakonit niti je stvarna privatizacija. Sve se to radi u režiji aktuelnog rukovodstva FAP-a, njegovog direktora M.Stojovića i nekih drugih moćnika. Navešćemo samo neke od činjenica koje govore o stanju u FAP-u, njegovom poslovanju, pljački imovine, proneverama, režiranoj i dogovorenoj privatizaciji i sl.. Sve se to može odmah proveriti uvidom u činjenično stanje.

-Organi preduzeća. Svi organi preduzeća (Upravni odbor, Nadzorni odbor, Direktor,..), su neregularni i nelegitimni, jer nisu izabrani i ne deluju po zakonu i aktima preduzeća. Upravni odbor je sam sebi produžio mandat 2008 god., što je u suprotnosti sa zakonom i Statutom preduzeća, pa je od tada nelegalan i nelegitiman, isto kao i direktor, koga je on postavio. Nelegalne i nelegitimne su i odluke koje su oni u međuvremenu doneli (prilog br.1.).

Upravni odbor je doneo niz odluka koje nisu u njegovoj nadležnosti već u nadležnosti Skupštine preduzeća (izmene Statuta, produžetak mandata, promene članova Upravnog odbora , ...). Skupština je zadnji put održana juna 2006.god., a po zakonu i Statutu mora se održati najmanje jednom godišnje. Upravni odbor je donosio odluke o prodaji imovine i materijalnih dobara FAP-a (prodaja pogona Razvoj, prodaja Rekreatursa, akcija Lipasa, stambene zgrade "Vodovod", naplata dugova od Sirije, Zambije, ...), čime je otuđena imovina i umanjen kapital preduzeća i tako naneta direktna šteta, radnicima, akcionarima i državi. U preduzeći se ne primenjuje ni novi "Zakon o privrednim društvima" koji je trebalo da stupi na snagu 01.06.2012.god., a sve pod izgovorom da se preduzeće nalazi u "restruktuiranju" i da za njega ne važi zakon, krijući se tako iza Vlade i države.

-Privatizacija FAP-a. U proteklom periodu rukovodstvo FAP-a je, nesvesno ili svesno, potpuno uništilo i srozalo FAP i dovelo ga do ponora. Uništili su ga po svim segmentima; zakonodavno, organizaciono, kadrovski, proizvodno, materijalno, Proizvodnja je smanjena na minimum (18 vozila za 9 meseci), dugovi uvećani a unutrašnje materijalno stanje se nerealno prikazuje. Ogromne su pljačke i pronevere, nezakonite radnje, a pojedinci su na osnovu toga stekli veliku materijalnu i ekonomsku korist. Sada rukovodstvo FAP-a (direktor), hoće "pošto poto" da proda FAP i da kroz postupak privatizacije pokrije sve ono što je bilo u proteklom periodu. Zato sindikat smatra da su privatizacija i tender za prodaju FAP-a, dogovoreni i namešteni od strane aktera privatizacije. To potkrepljuju činjenice, da je inicijativa za tender, potekla iz FAP-a, da je ista netransparentna, da član tenderske komisije ispred zaposlenih nije biran i ne zastupa zaposlene, da je potencijalni kupac sumnjiv i ne bi mogao da učestvuje na tender, zbog predhodno neuspešne privatizacije. Sindikat „NEZAVISNOST“ jeste za rešavanje statusa FAP-a, ali je protiv ove i ovakve privatizacije. Potencijalni kupac nema pravo da učestvuje na tender jer je akter ranije propalih privatizacija (Petoletka, FAP, ...), „Zakon o privatizaciji“ čl.12 stav 1-3. Postoje očigledne činjenice da se radi o sumnjivoj privatizaciji koja ima za cilj sasvim nešto drugo od stvarne privatizacije. **Sindikat traži da se tender poništi, jer potencijalni kupac ne ispunjava uslove tendera date zakonom** (prilog br.2.).

-Nezakonitosti, otuđivanje imovine FAP-a. Organi preduzeća (Upravni odbor, direktor), su donosili odluke o prodaji imovine i materijalnih dobara FAP-a (prodaja pogona Razvoj, Rekreatursa, akcija Lipasa, stambene zgrade "Vodovod", naplata dugova od Sirije, Zambije, ...), čime je otuđena imovina i umanjen kapital preduzeća i tako naneta direktna šteta, radnicima, akcionarima i državi. Odluke o otpremninama i ostalim socijalnim programima nisu u skladu sa zakonom a napravljene su velike

pronevere i malverzacije. Usvajani su namešteni (štelovani) i netačni završni računi (nedovršena proizvodnja, završni račun, ...), tako da stvarno stanje nije ni približno prikazanom (prilog br.3.).

-Naša obraćanja. Sindikat **"NEZAVISNOST"** se obraćao na više adresa, između ostalog i "Tužilaštvu za organizovani kriminal". Ali postoji moć, povezanost i uticaj aktuelnog direktora FAP-a, njegovih saradnika i kampanjona, na lokalno tužilaštvo i tužilaštvo u Prijepolju, koje ili odbacuje ili opstruira istragu, a koje on debelo nagradi parama FAP-a. U isto vreme članovi sindikata trpe pretnje i ucene od rukovodstva FAP-a i lokalnih moćnika, a sve po instrukcijama aktuelnog direktora FAP-a. To je bruka i sramota, ponižavanje i kompromitovanje svih onih koji su na bilo koji način vezani za FAP (prilog br.4.).

Predlažemo.

- 1. Da se tender za prodaju FAP-a odmah poništi, odnosno prekine dalji postupak privatizacije, jer nije u skladu sa zakonom o privatizaciji (kupac jednom učestvovao u neuspeloj privatizaciji, a predstavnik subjekta privatizacije, odnosno direktor FAP-a, nije legalan i legitiman i ne može da predstavlja FAP.**
- 2. Da se odmah smeni komplet rukovodstvo FAP-a, a da se uz kordinaciju Vlade, imenuje privremeni organ (privremeno rukovodstvo), koje će u što kraćem roku dovesti preduzeće u zakonske okvire i tokove (Organi preduzeća, statut uskladiti sa zakonom, sl).**
- 3. Da privremeni organ u kordinaciji sa Vladom uradi program opstanka, održivosti i samoodrživog razvoja FAP-a.**
- 4. Posle dovođenja preduzeća u zakonske i realne okvire i donetog plana i programa opstanka FAP-a, izabрати i postaviti spremno, odgovorno i sposobno rukovodstvo FAP-a,, koji će uz pomoć Vlade, podići i voditi preduzeće, uz strogu kontrolu toka subvencija i ekonomsku opravdanost uložениh para od strane države.**

Sindikat **"NEZAVISNOST"** ima konkretne predloge i spreman je da ih iznese u daljim kontaktima i aktivnostima. Iza ovog sindikata stoje stručni, sposobni, ambiciozni i čisti ljudi, kojima je prioritet perspektiva i očuvanje FAP-a. Oni se ne mogu i neće pomiriti sa tim, da se o FAP-u odlučuje mimo prava i zakona, da o njemu odlučuju oni čija budućnost ne zavisi od sudbine FAP-a i da ga ne mogu podići na noge oni koji su ga doveli do ovog stanja. Hoće sad i "grad da prodaju", nekim oštaperima. Vlada i lokalna samouprava moraju voditi računa o onim čija je budućnost vezana za budućnost FAP-a, koji nisu obezbedili drugi život, drugi grad i posao.

Molimo Vas da što pre upriличite sastanak sa Vama, kako bi se uverili u ozbiljnost situacije i nas, i kako bi predupredili rukovodstvo FAP-a i njihovim namerama.

Spoštovanjem, hvala.

Prilog:-Kao u tekstu.

ODBOR SINDIKATA
"FAP KORPORACIJA" a.d.-"NEZAVISNOST"
Predsednik, **Stanić Zoran**, Banja bb. Priboj

.....